
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

(RPPH) 

 

 

 

 AYAH 

                                                                          

 

 

KOMPETENSI DASAR (KD) : 

                  1.1,1.2,2.1,2.6,3.3,  4.3,3.6,4.6, 3.12,4.12,3.15,4.15 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

 Mengenal ciptaan Tuhan 

 Memiliki rasa syukur kepada Tuhan 

 Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian 

 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap santun  

 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus 

 Mengenal macam-macam binatang 

 Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni 

 

       MEDIA/ SUMBER BELAJAR 

 Gambar binatang di darat, gambar benda dengan angka, alat untuk menjiplak huruf 

 

METODE PEMBELAJARAN   

 Bercakap-cakap, pemberian tugas , praktek langsung, demonstrasi  

 

ALAT PENILAIAN 

 Percakapan, hasil karya,  observasi, unjuk kerja, penugasan 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

I . KEGIATAN PEMBUKAAN ( 30 Menit  ) 

 Berdoa, salam, absensi, menyanyi Indonesia Raya, membaca Pancasila 

 Menirukan cara berjalan bebek dan gajah 

 Bercakap-cakap tentang ciri-ciri bebek dan gajah  

  

  II.  KEGIATAN INTI ( 60 Menit ) 

     a.    MENGAMATI  

 Anak mengamati gambar bebek dan gajah 

b.    MENANYA 

 Anak didorong untuk bertanya dan menjawab tentang ciri-ciri bebek dan gajah 

c. MENGUMPULKAN INFORMASI, MENALAR DAN MENGOMUNIKASIKAN 

 Guru memperlihatkan dan mempercakapkan tentang kegiatan yang akan dilakukan. Misal :  

 Kegiatan 1: Menjiplak huruf g dan huruf b 

 Guru menerangkan tentang cara memegang pensil dengan baik dan cara menjiplak yang benar 

 Anak  mengerjakan tugas sesuai petunjuk Guru 

 Anak memajang hasil karyanya 

Kegiatan 2: Mewarnai huruf g dan huruf b 

 Guru menerangkan cara mewarnai huruf g dan huruf b 

 Anak mengerjakan tugas sesuai petunjuk Guru 

 Anak mengumpulkan tugasnya 

Kegiatan 3: Anak memasangkan gambar benda sesuai dengan jumlah bendanya 

 Guru menerangkan tentang cara memasangkan gambar benda sesuai dengan jumlahnya 

 Anak  mengerjakan tugas sesuai petunjuk Guru 

 Anak  mengumpulkan tugasnya 

      III.   KEGIATAN ISTIRAHAT ( 30  Menit ) 

 Bermain bebas didalam dan diluar kelas 

 Berbaris, cuci tangan 

 Berdoa sebelum dan selesai makan 

       

             IV.   KEGIATAN PENUTUP ( 30 Menit ) 

 Bersyair “tentang gajah dan bebek” 

  Menyanyi lagu daerah/nasional 

 Evaluasi tentang kegiatan satu hari 

 Berdoa,salam, pulang        

 

 

Satuan Pendidikan  : TK WANITA KOSGORO 

Kelas / Semester    : Kelompok A / 1 

Tema                                              : Binatang 

Sub Tema                    : Binatang Di Darat 

Pembelajaran ke    : Minggu ke- 14 

Alokasi Waktu    : 10.00-12.00 Wita 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 

 

      FORMAT PENILAIAN HARIAN 

 

 

 

Mengetahui                                                                                     

Kepala TK Wanita Kosgoro                               Guru Kelompok A 

 

 

 

Irmawaty Makkuasa,S.Pd        Irmawaty Makkuasa,S.Pd   

Nip:197909142003122011                                                                                       Nip:197909142003122011 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kompetensi Inti 

(KI) 

Kompetensi yang di capai Kriteria Penilaian 

Muncul  Belum muncul 

Sikap spiritual 

 

Mengenal ciptaan Tuhan 

 

  

Memiliki rasa syukur kepada 

Tuhan 

 

  

Sikap Sosial 

 

Memiliki perilaku sikap santun    

Mengenal  macam-macam 

binatang 

  

Pengetahuan 

 

 

 

 

 

 

 

Ketrampilan 

 

 

 

Bercakap-cakap   tentang ciri-ciri 

gajah dan bebek 

  

Memasangkan gambar benda 

sesuai dengan jumlah bendanya 

  

Mewarnai huruf g dan huruf b   

Menjiplak  huruf g dan huruf b   

 

Menirukan cara berjalan bebek 

dan gajah 

  

Bersyair “tentang gajah dan 

bebek” 

  



  

 


